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生徒は学校生活を楽しんでいる

１年

２年

３年

生徒はマナーの向上に努めている

１年

２年

３年

生徒は学習に対して積極的に取り組んでいる

１年

２年

３年

生徒には得意な教科、好きな教科がある

１年

２年

３年

生徒は家庭学習の習慣が身についている

１年

２年

３年

生徒は部活動には積極的に参加している

１年

２年

３年

生徒は、行事には積極的に参加している

１年

２年

３年

教員はわかりやすい授業をしている

１年

２年

３年

教員は評価の透明性に配慮している

１年

２年

３年

教員は相談等に親身になって対応してくれる

１年

２年

３年

学校の教育活動は地域に開かれている

１年

２年

３年

学校は一人一人を大切にした教育を行っている

１年

２年

３年

学校は感染防止対策を徹底して行っている

１年

２年

３年

クロームブックでのオンライン学習は効果があった

１年

２年

３年

保護者会や行事、学校公開には積極的に参加したい

１年

２年

３年

令和４年度 保護者アンケート

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない


